



HRVATSKI LIJEČNIČKI ZBOR – CROATIAN MEDICAL ASSOCIATION

10000 Zagreb, Šubićeva 9, Croatia
e-mail: tajnistvo@hlz.hr
http://www.hlz.hr

MB 3271676
OIB 60192951611

TAJNIŠTVO HLZ-a: Tel. +385 1 / 46 93 300; Fax: +385 1 / 46 55 066

RAČUNOVODSTVO: Tel. +385 1 / 46 93 302; Fax: +385 1 / 46 55 446

Žiro račun: 2360000 -1101214818

Bank account: Zagrebačka banka d.d. 2100060384
SWIFT: ZABAHR2X, IBAN: HR7423600001101214818

Predsjednik
President *prof. Ž. Krznarić*

Prvi dopredsjednik
1st Vicepresident *prof. B. Brkljačić*

Drugi dopredsjednik
2nd Vicepresident *H. Pezo, dr.dent.med.*

Glavni tajnik
Secretary General *dr. T. Božek*

Rizničar
Treasurer *prim. Viktorija Bradić*

NOVO! Izjava sa izvanrednog sastanka Izvršnog odbora Hrvatskog liječničkog zbora od 08. studenoga 2013. godine u povodu štrajka liječnika te reakcije Vlade RH:

Potaknuti jučerašnjim događanjima i odlukom Vlade RH glede isplate plaća liječnika za mjesec listopad te neprimjerenih izjava koje narušavaju ugled i čast liječničke profesije sazvana je Izvanredna sjednica IO HLZ-a.

Jutros je predsjednik HLZ-a imao kraći radni sastanak s gospodinom Ministrom zdravlja prof.dr.sc. Rajkom Ostojićem na kojem je prenio izraze nezadovoljstva liječnika tonom i načinom komunikacije tijela izvršne vlasti naspram liječničkog korpusa. U konstruktivnom dijalogu, uz obostrano uvažavanje izražena je nada da se ovakve situacije neće ponavljati te zajednički interes za žurno okončanje pregovora HLS-a i predstavnika MZ-a u svezi potpisivanja novog kolektivnog ugovora te reguliranja statusa liječnika i poboljšanja situacije u cjelokupnom sustavu zdravstva.

U 139 godina djelovanja HLZ-a kao struka suočavali smo se s brojnim izazovima, različitim političkim sustavima, često izrazito represivnim

naspram liječništva kao profesije. Kao vodilja svih naših aktivnosti čitavo to vrijeme ostala je skrb ne samo o našim članovima već i svekolikom korpusu liječništva te svakako našim pacijentima, ali i čitavom sustavu zdravstvene skrbi.

HLZ je svjestan kako nema kapaciteta niti kompetencija ulaziti u sferu političkih odluka i radnog zakonodavstva, ali možemo izraziti našu nadu da će liječnici koji su unatoč štrajku, koji na žalost traje i dalje, časno i etično obavljali svoje zadaće i štitili zdravlje naroda dobiti svoja zaslužena primanja. Adekvatna plaća najmanje je što zaslužuju u ovoj bremenitoj situaciji. Zabrinuti smo zbog moguće eskalacije, ukoliko se nastavi ovakav način komunikacije.

U potpunosti razumijemo političku zbilju i frustracije te iz toga proizašlu političku retoriku, ali uistinu se radi o neprimjerenom načinu djelovanja naspram liječničkog zvanja.

Poštovane kolegice i kolege, molimo vas da ne prihvatite nametnutu razinu komunikacije i neka vaši odgovori i ponašanje ostanu na akademskoj razini časnog liječničkog zvanja. U demokratskim sustavima postoje dostojanstveni i legalni načini odgovora i na najsloženije situacije, uključivo i štrajk o čemu odlučuje HLS i njegovo vodstvo kao i svi njegovi članovi.

Izvršni odbor HLZ-a još jednom ponavlja zamolbu, kako Ministarstvu zdravlja RH i ministru prof. Rajku Ostojiću tako i vodstvu HLS-a te prim. Ivici Babiću da žurno nastave dijalog i žurno privedu pregovore koncu u konstruktivnom ozračju, uz puno međusobno razumijevanje. Raduju nas naznake takvog ishoda koji je u interesu svih sudionika, a osobito liječnika i naših pacijenata. Još jednom naglašavamo kako je pacijent u centru svih naših aktivnosti, i da o tome dvojbe nikad nije bilo.